31.01.2007

KUM wil startlening toegankelijk maken voor àlle startende zelfstandigen.

Begunstigden van een leefloon of uitkeringsgerechtigde werklozen die zelfstandig willen worden, kunnen via het Participatiefonds een achtergestelde startlening met een maximumbedrag van 30.000 euro genieten, met een aantrekkelijke rentevoet van 3 of 4%.

De KUM (Koninklijke Unie van de Middenstand) is voorstander van deze maatregel maar wil het systeem uitgebreid zien naar iedereen die een zelfstandige activiteit wil opstarten.

Momenteel kunnen ook de overige startende zelfstandigen een lening krijgen bij het Participatiefonds. Maar deze Starteo-lening betreft een cofinanciering met een bank, m.a.w. men kan slechts van een Starteo-lening genieten als ook de bank een lening toestaat.

De Vlaamse Regering zette onlangs het licht op groen voor de Win-Winlening, een systeem waarbij familieleden of vrienden geld kunnen uitlenen en dit fiscaal aftrekbaar maken. Volgens de KUM moet een cofinanciering met deze Win-Winlening ook mogelijk gemaakt worden.

Diverse peilingen tonen aan dat de potentieel startende ondernemer vooral gebrek heeft aan beginkapitaal. Daardoor zet hij ofwel nooit de stap, ofwel moet hij binnen de eerste drie jaar zijn zaak wegens kapitaalarmoede stopzetten.

Daarom roept de KUM de beleidsmensen op om het systeem van de startlening toegankelijk te maken voor alle startende zelfstandigen.

Samenwerking met Easypay

Als middenstandsorganisatie zet de KUM zich in voor de belangen van zelfstandige ondernemers op administratief, sociaal-juridisch en bedrijfseconomisch vlak. Daarnaast is de KUM ook een dienstencentrum voor de zelfstandige ondernemer.

Zowel KUM als Easypay Group behoren tot de oprichters van het ondernemingsloket “Eunomia”. Daarnaast doet de KUM een beroep op het sociaal secretariaat van Easypay Group. Ook voor een aantal van haar dienstverleningen werkt de KUM samen met Easypay; zo wordt voor het personeelsbeheer “Easyplan” en voor de tijdsregistratie “Easytime” ingeschakeld. Voor recrutering en selectie is er dan weer “Easy HR”-programma van Easypay. 

Voor meer informatie:

Easypay Group – Nijverheidsstraat 16 – 8760 Meulebeke

Tel.: 051/48.05.94  -  Fax: 051/48.69.13

melissa.verhoye@easypay.be
www.easypay.be 
EASYPAY GROUP is als aanbieder van software en diensten op vlak van HRM dé partner in complete personeelsadministratie. 

Sinds haar oprichting in 1982 is EASYPAY GROUP uitgegroeid tot innovator in HR processen, - producten en –diensten. Daartoe behoren oplossingen voor loonadministratie, tijdsregistratie, personeelsplanning, human resources management, erkend sociaal secretariaat, ondernemingsloket, selectie & rekrutering, erkend opleidingscentrum, sociaaljuridisch advies, competentiemanagement en diverse andere diensten voor de ontwikkeling van een modern HRM beheer en –beleid.

EASYPAY GROUP, met hoofdzetel in Meulebeke, telt momenteel 200 medewerkers, profileert zich als totale HR dienstverlener en biedt haar klanten in die hoedanigheid unieke globale oplossingen, ondersteund door webbased toepassingen, experts in sociale en fiscale wetgeving, ervaren opleiders, juristen en consultants.

